CHUONG 1: UNG DUNG PAO HAM PE KHAO SAT HAM SO
Cau 1. Tim diéu kién dé ham s6 y=ax*+bx*+c (a=0) c6 3 diém cuc tri .

A. ab<0. B. ab>0. C. b=0. D. c=0.
Cau 2. Cho hamsod y= f(x) c6 bang bién thién:
X —00 2 4 +00
y’ + 0 - 0 +

/ —oo/ 3\ _2/+00

Khing dinh nao sau day la dung?

A. Ham sb dat cuc dai tai x=2. B. Ham s dat cuc dai tai x=3.
C. Ham sd dat cuc dai tai x=4 . D. Ham sb dat cuc dai tai x=-2.
Cau 3. Chohamsb y=x®+17x?—24x+8 . Két luan nao sau day la ding?
A x =1 B. X :g. C. X =-3. D. x,, =-12.
Cau4. Chohamsb y=x*—2x*+3. Khang dinh ndo sau day 1a dung?
A. Ham s6 c6 ba diém cuc tri. B. Ham sd chi ¢o ding 2 diém cuec tri.
C. Ham sé khéng c6 cuec tri. D. Ham s6 chi c6 ding mot diém cuc tri.
Cau 5. Tinh hiéu sb gitra gia tri cuc dai va gié tri cuc tiéu ciaham sé y=x*-3x*+4 .
A. 4. B. -2. C. 2. D 4.
Cau 9: Cho ham sé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau
a — o0 —2 3 “+oo
2y’ — (0] -+ 0 —
+ oo

4
Yy \ ) / \ |
Ham s6 da cho dong bién trén khoang nao dudi day ?
A. (-2; + o). B. (-2;3). C.(3;+o). D. (—o0; -2).
Cau 10: Cho ham sb y = f (x) c6 bang bién thién nhu sau:

—oo

X — -1 0 1 + a0

J + 0 -
1

0 + 0
/ | ’
;
o \_1 / \_ 3
Ham s6 nghich bién trén khoang nao dué6i day?
A. (-10). B. (L+x). C. (—01). D. (0;1).
Cau 11: Cho ham s6 f (x) c6 bang bién thién nhu sau:

x| —oc —2 €] 2 -+ O
S(x) 0 + o — 0 —+
+

f@) '\1/3\1/
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Ham s6 da cho nghich bién trén khoang nao dudi day?
A (-2;0). B. (2;+0). C. (0;2). D. (
CAau 14: Cho ham s y=ax*+bx*+c¢ (a,b,c€l) c6 d thi nhu hinh v& bén.

0;+oo).

I

So6 dieém cuc tri cua ham so6 da cho la

A. 2 B.3 C.0 D.1
Cau 15..D6 thi ham sé y = x* — 2x? +5¢6 bao nhiéu dudng tiém can
A. 0. B. 1. C.2. D. 3.
Céu 16. D6 thi ham s6 nao sau day nhan duong thang y =2 1a mot duong tiém céan ?
A y:—3X . B. y=2X_l. C. y=_2X+1. D. y=x-2.
X—2 2—X 2—X
A \ A n , , X C Z 3x+1
Cau 17. Tim tiém can dung ctia d6 thi ham s6 y = L
X —
A. x=-1. B. x=1. C. x=3. D. x=-3.
" v e . DA 4 e z 2x +1
Cau 18. Tim ti€ém can ngang cua do thi ham s0 y = »
X —
A y=-1. B. y=1. C.y=-2. D.y=2.

Cau 19:Cho ham sd y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau. Tim gia tri cuc dai ycp va gia tri cuc
tiéu yct cia ham so6 da cho.

X |- -2 2 +o0
y’ + 0 - 0 +
3 + o0
y o / 0 /
A. Yen :’rva Yor =—2. B. Yen :Z\V?i Yer =0.
C. Yep =—2 VA Yor =2. D. Yep =3 va Yor =0.

Cau 20: Cho ham sé f(x) c6 dao ham f'(x)=x(x+1)",vxell . S6 diém cyc tri clia ham s
da cho la

A. 0. ’ B. 1. C. 2. ‘ D. 3.
Céau 24: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén doan [-1;3] va c¢6 do thi nhu hinh v& bén.

—
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Cau 25.Goj M va m lan luot 1a GTLN va GTNN cta ham sd da cho trén doan [-1;3]. Gia tr1
cua M-m bang.

A. 0. B. 1. C. 4. D.5.
Cau 26: Gia tri nho nhat ciia ham s6 f (x)=x*-3x trén doan [-3;3] bing
A. 18. B. -18 C. -2. D. 2.

Cau 27: Pudng cong trong hinh v& bén 1a dd thi cia ham sb nao dudi day?

ada

[T

Ay=xt-3x-1. By=x-3¢-1. Cy=-x*+3¢-1. D.y=-x"+3-1
Cau 28: buong cong trong hinh vé& bén 1a do thi cua ham so nao dudi day ?

|/
1

A y=x"-2x* -1. B.y=-x*+2x*-1. C.y=x*-3x"-1. D.y=-x>+x*-1.

Cau 29. D6 thi hinh bén 1a ctia ham s6 nio? y
A. y=(x+1) (1- ). B. y=(+1) 1+ x).
C. y=(+1) - %). D. y= (r+ 1) @+ x). Y.
-10 ’
Cau 30. Do thi sau day 1a cia ham s6 nao?
i “y — x+1
A y et
_ x+3
B y= v
X
C =g
_ox-1
D.y= o1
Cau 31. Cho ham s6 y =x°—4x. Tim s6 giao diém ctia d6 thi ham s va truc OX.
A. Q. B. 2. C.3. D. 1.
Cau 32. Tim s6 giao diém cua duong cong y = x* —2x +2x+1 va dudng thang y=1-x.
A. Q. B. 2. C. 3. D.1

Cau 33: Cho ham s6 f (x) c6 bang bién thién nhu sau:
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x| —oc —2 0 2 —+00
f(=x) — 0 -+ 0 —
3

f@)| / 3 \1 / \_

S6 nghiém thyuc ctia phuong trinh 2f (x)-3=0 13
A. 2. B. 1. C. 4. D. 3.
Céau 34.Cho ham so f(x) = ax® + bx? + cx + d (a, b, ¢, d € R). D6 thi ham s6 y = f(x) nhu hinh
ve€ bén.

oo

¥

'y
I 1TF

S6 nghiém thuc cua phuong trinh 3f(x) + 4 =0 2.

A. 3. B.O0. C. L D. 2.
Cau 35. Cho ham sé y=-x®—mx* +(4m+9)x+5 v4i m 13 tham sb. C6 bao nhiéu gia tri
nguyén ctia m dé ham s nghich bién trén khoang (—o0;+00) ?

AT B. 4. C. 6. D. 5.

HD: y’ = -3%x? — 2mx + 4m + 9 = f(x).

> Afy SOVM > -9<m< -3,

A . ‘A cro A 5 A 2 1.x A X+ A . £ A
Cau 36: C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s6 m dé ham s6 y= dong bién trén

X+5m
khoang (-o0;-10).
A. 2. B. Vo so. C. 1L D. 3.
-5m > -10
HD: <—>g<m£2—>m:1;2.
5m-2>0 5
Chi dé 2.LUY THUA -MU -LOGARIT
Cau 1: Choa>0va a= 1. Tim ménh dé dung trong cac ménh dé sau :
A. log, x conghia VX B.logal =ava logaa=0
C. logaxy = logax.logay D. log, x" =nlog, x (x> 0,n=0)
Cau2:Choa>0va a=1,xva ylahai séduong. Tim ménh dé ding trong cic ménh dé sau
A. logaizlog—aX B. 10gal= !
y log,y x log, x
C. log, (x +y) =log, x +log, y D. log, x =log, a.log, x
Cau 3: log, Ya” (@>0,a=1)bing:
A. N B. 2 C. > D.4
3 3 3

Caud: a**=’ (a>0,a=1,b>0)bing:



A. a’b” B. a’b C. a’b’ D. ab’
Cau5:Néu log, x =%loga 9—log, 5+log, 2 (a>0,a=1)thi xbing:

A. 2 B. 3 C. 6 D.3
5 5 5
Cau 6: Néu log, x =5log,a+4log, b (a, b>0) thi x bang :
A. a’b* B. a'b’ C.5a+4b D.4a+5b
Céau 7 :Cho log2 = a. Tinh log25 theo a?
A 2+a B. 2(2 + 3a) C.2(1-a) D. 3(5 - 2a)
Cau 8 :Cholog,5=a; log,5=b.Khido log,5 tinhtheo ava bla:
L B. C.a+h D. a> +b?
a+b ) a+b i i
Cau 9 : Cho hai so thuc duong a va b, voi a=#1. Khang dinh nao dudi day la khang dinh dang ?
A. log . (ab) :%Ioga b. B. log,. (ab) :%Ioga b.
1 1
C.lo ab)=2+2logg b. D. log , (ab)==+=log,b.
gaz( ) Jda 9. (ab) 5+ 108,

log3

, 2 a
Cau 10. Rit gon bidu thac P= 3 - log, a? log,25 (0< a' 1), ta dwoc:

A. P=d4d+4. B. P=4’- 2. C. P=4’- 4. D. P=4+2.

2
Cau 11: Cho a 1a mot sé duong, bidu thic a’/a viét dudi dang lu§ thira véi s6 mii hitu ty 13;
7 5 6 11

A. a® B. a6 C.a’ D.a‘

4
Cau 12: Biéu thuc a*: ¥/a” viét dudi dang luy thira voi s6 mii hitu ty la:
5 2 5 7

A. a‘5 B. a? C. a® D. a3

1
A , -2 , —x368 o
Caul3: Rut gon biéu thirc P = X° x véi X>0,
1 2

A P=xt B. P=x? C. P=+x D. P=x°

Cau 14: Pao ham ciahamsé y = (3x—1)“/E la:

A W23 17T B 32317 coazEx-) Y Db 32
21
(3x—1)
. 3
Cau 15: Tap xac dinh cia ham s6 y =(x+3)z -J5-x la:
A. D=(-3+). B. D=(-35). c D=(-3+=)\{s}  D.D=(-35].
Cau 16. Ham s6 y =(4x —1)4 c6 tap xac dinh I&:
A.R B.(0;+x)  C. R\{—l; 1}
2 2
Cau 17 Tinh dao ham cta ham s6 y = log2(2X + 1).
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1 2 2 1
Ay=s——+—— By=s——+—— Cy'= Y=
y (2x+1)In2 y (2x+1)In2 y 2x+1 y 2x+1
Cau 18: Ham sé y =2 ¢ dao ham y' 1a:
A. (L 2xj2'”+xz. B. (szjz'””*z In2.
X X
In x-+x2 Inx+x2
C. 2 . D. (i+ 2xj 2 .
In2 X In2
Cau 19: Pao ham cua ham sé y = 22**° a:
A. 2°In2. B. (2x+3)27**In2. C. 2.2, D. 2.2°"In2.
Cau 20. Véi gid tri nao cua X thi biéu thirc f (x) = log, (2x—1) xé4c dinh?
A.Xe(iﬁooj. B.xe —oo;1 ) C.xel\ l . D.x e (-1,+).
2 2 2
Cau 21.Véi gia tri ndo cua x thi biéu thire f(x) =In(4—x?) xac dinh?
A.xe(-2;2). B.xe[-2;2]. C.xell\[-2;2]. D.xel\(-2;2).
Cau 22: Tim tap xéac dinh D cia ham sd y = (x> —x — 2)°3.
A.D=R B. D= (0; +x) C.D=(-o0; - 1)U(2i+0)  D.D=R\{-1:2}

1
Cau 23. Tim tap x4c dinh D cia ham sé ¥ = (X=1)°
A. D = (-o0;1) B. D= (1;+x) C.D=R D.D =R\{1}
Cau 24. Tinh dao ham cta ham sé y = 13*.

A y'= x.13°' B. y'=13"In13. C. y'=13".
Cau 25. D6 thi hinh bén 1a cua ham sé nao?

A. y:(\/é)x. B. y:aﬂgg

C.y= (V7). D.y=f.
-1 o

Cau 26: Phuong trinh 4% =16 ¢ nghiém la:

A.x=E B.x=i C.3 D.5
4 3
CAu 27: Tap nghiém cua phuong trinh: 25 ** = % la:
A B.{2;4} C.{0;1} D.{-22
Cau 28: Phuong trinh 42*° =8 ¢6 nghiém la:
A. s B. 2 C. 4 D.2
7 3 5
Céu 29: Phuong trinh: Ig(x* —6x+7)=1Ig(x—3) co tap nghiém la:
A. {5} B. {3; 4} C. {48} D. ®
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Cau 30: Phuong trinh logs x—5log, x+4=0 ¢6 2 nghiém x,, x, .Khi do :

A. XX, =22 B. x.x, =16 C. x.X, =36 D. X.X, =32
Cau 31. Nghiém cua phuong trinh log, (x+1)=2. 1a:
A. x=5. B. x=8. C. x="7. D. x=10.

Cau 32. Tap nghiém S cua bat phuong trinh log, (x* —5x+7)>0 Ia:
2

A. S =(-;2). B. S=(2:3).
C.S =(3; +oo). D. S =(—oo;2)u(3; +oo).
Cau 33: Tap nghiém S cua bt phuong trinh log, (3x~5)>10g, (x+1)Ia:

5 5

A. S=(2;+ooj. B. S =(—o;3). C. S=(§;3j. D. S=(§;3j.
% SO PHUC

Cau 1. Cho hai s6 phic z,=5-7i va z, =2+3i. Tim s6 phuc 2=z, +z,

A z=7-4i B. z=2+5i C. z=-2+5i D. z=3-10i
Cau 2. Cho so phic z=a+bi,(a,beR) théa min z+1+3i—|z|i=0 . Tinh S=a+3b
A s=! B. S=-5 C.5=5 D.s=-'
3 3
Gial : Pap an B
a=-1
Taco: z+1+3i-|z|i=0<= a+1+(b+3)i=vVa’+b’i <
b+3=+b*+1,(1)
Vi b>-3 thi (1) twong duong véi: (b+3)’ :b2+1c>b:_?4

Vay a+3b=-5
Cau 3. C6 bao nhiéu sé phtc z théa man |z-3i|=5 va 2—24 |a s6 thuan 4o ?
A.0 B. Vo sb C.1 D.2
Giai: Pap an C
bat z=x+yi,(x,yeR)
|2-3i|=x*+(y—3)* =5 <= x* +y* -6y =16
Z x4yl (x+yi)(x—4-yi) X -4x+y? 4yi
7-4 x—4+yi (x—4)* +y? (Xx=4)2+y?  (x—4)*+y?

2 2
Z 0y A tiidn am man X —AX+
—— la so thuan a0 nén —2y2
z-4 (Xx—=4) +y

=0 X' —4x+y* =0
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[(x=4 loai
y:O(oal)

LA 2.2 _By= 16 24.
Tacohg: JX*Y -6y=16 | 16 —z7=2"_20
x*+y?—4x=0 T 13 13
y=—24
13

Vay chi ¢6 1 s6 phirc z théa mén
Cau 4. (Van dung)Trong cac so6 phuc thoa man dieu Kién |z+3i|=|z+2—i|. Tim s6 phic c6 médun

nho nhat?
A 7-1-2i, B.z=-1.2 c.z=1_% D. 7——1-i.
575 ) 575
Huwdéng dan giai
Chon C.

Giasu z=x+yi (x,yell)
|z+3i|:|z+2—i|<:>‘x+(y+3)i‘:‘(x+2)+(y—1)i‘c>x2+(y+3)2:(x+2)2+(y—1)2

S 6y+9=4x+4-2y+1<=4x-8y—-4=0<x-2y-1=0

Vay tap hop céc diém biéu dién s phirc z thoa dieu kién |z +3i|=|z+2~i| 1a dudng thang

d:x-2y-1=0.
1 2, e ex
z=———|:>|z|=£ ¢ diém biéu dien [l;—gjed
5 5 5 5 b5

Do d6 phwong 4n C théa man
Cau 5. (BE MINH HQA QUOC GIA NAM 2017)Cho s phirc z<l) théa mén || = 4. Biét tap
hop céc diém bieu dién cho sb phirc w=(3+4i)z+i la dwong tron 1, ban kinh R . Khi d6.
A. 1(0;1),R=25. B. 1(40),R=20 C. I(0;1),R=20. D. I(1-2),R=22.
Huwéng din giai
bat w=a+bi Vvoi a;b;cell .

W:(3+4nz+ic>zza+(b—gi:[a+(b—n{H3—40

3+4i 25
_ _Aa- 3a+4b—4) +(3b-4a—3)°
_3a+dp-4 (p-4a 3%23PF=J(a+ )* +(3b—4a—3)
25 25 25
Ma

3a+4b-4) +(3b-4a-3)°

|z|=4:>\/(a+ )+ a-9) =4
25

& (3a+4b—4)" +(30-4a-3)" =100?

& a’+b?-2b=399 & a®+(b-1)" = 207

Vay tap hop cac diém bieu dién ctia s6 phic w 1 duong tron 1(0;1),R=20.
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CAu 6. Phan thuc va phan 4o cua sé phic z =1+ 2i
A.lva?2. B.2val. C.1lvaz2i. D.1lvai.

Cau 7. Cho s phtic z=1+3i. S phirc z2¢6 phan thyc 1a
A. 8. B. 10. C. 8 + 6. D. -8 + 6i.

Cau 8. Phan thuc cta s6 phic z = % bang
—1

= B. 3. c. - D. -3,
17 4 17 4
. S (-2
Cau 9. Phan ao cua so6 phuc z= la
(3+i)(2+i)
A -1 B. - c.- 1. D. L.
10° 10 10 10
Cau10.  Tim 7| biét z=(1+2i)(1-i)"?
A. 2.5 . B. 2\3 C. 52 D. 20.
Cau1l. Choz=—2_.Sé phitc lién hop cia z 12
1+iv3
A. 1+£| : : l+£| : C. 1—ﬁi. D. 1—ﬁi :
2" 2 4 4 4 4 2 2
Cau 12. Cho s6 phirc z = Fqu Trong cé4c két luan sau két luan nao sai?
—1 +1
A. zeR. B. z 1as6 thuan 4o.
C. M6 dun cua z bang 1. D. z ¢6 phan thuc va phan ao déu bang 0.
Cau13.  Cho sb phuc z, Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai ?
A lz=[4]. B. z+2z la mot so thuan 4o .
C. z.z 1a mot s6 thuc . D. modun sb phic z 1a mét sé thuc duong.
Cau14. Cho s phucz=x+yi.S6 phuc z?cé phan thuc la
A. X +y° B. xX? -y C. x%. D. 2xy.
Cau15. SO phucz théaman z+2(z+z)=2-6i co phan thyc la
A. 6. B. 2. C.-1. D. 3.
S 4
Cau16.  Chosé phuc z thoa man diéu kign 2z+3(1-i)z =1-9i . Mddun cua z bang:

-1
A. 13. B. V/82. C. 5. D. 13.

Cau 18:Trong [ , phuong trinh iz+2—i=0 c6 nghi¢m la:

A z=1-2i. B. z=2+i. C.z=1+2i. D. z=4-3i.
Cau 19:Trong [ , phuwong trinh (2+3i)z=z-1 c6 nghiém la:
7 9. 1 3. 2 3. 6

A z2=—+—i. B.z=—7—+—1I. C.z=—+-i. D. z=——gi.
10 10 10 10 5 5 5 5
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Cau 20:Cho sb phic z théa man: Z(1+2i) = 7+4i . Tim m6 dun sd phuc w=z+2i.

A. 4. B. V17. C. V24. D. 5.
Cau 21:Trong [, phuong trinh (2-i)z-4=0 c6 nghiém la:

A z=3_4 B. 2=2_8; C.z=2+3; D. 213
5 5 5 5 5 5 5 5
Cau 22:Trong O , phuong trinh (iz)(Z-2+3i)=0 c0 nghiém la:
=0 =0 =0
AT B.|°7° . c.|®7 . D.
z=2-3i z=5+3i z2=2+3i
Cau 23:Trong [ , phwong trinh z°-z+1=0 c6 nghiém la
z:1+£i z:1+£i z:l+£i z=1+£i
A. j_ B.| 2 j_ j_ . D.| 2 j_
z=1——3i z=l——3i z=1——5i z=l——5i
2 2 2 2
Cau 24:Goi % va %14 cAc nghiémciia phuong trinh 22 ~2z+5=0. Tinh P=4 *%
A. -14. B. 14. C. -14i. D. 14i.
Cau 25:Goi z,z, la 2 nghiém phac cua phuong trinh z°+2z+5=0. Gia tri cua
A=|zl|2+|22|2
A.6. B.8. C. 10. D. \/10

Cau 26: Goi z,1a nghiém phic ¢6 phan 40 &m cta phuong trinh z°+2z+3=0. Toa do diém
M biéu dién s phuc z, la:

A M(-12). B. M(-1;-2). C. M(~L—/2).D. M (=L —/2i).

Cau 27:Trong [, Phuong trinh z°+1=0 c6 nghiém la

A 1. B. —1;11'*/5. C. -1 513 D. —1;2i2'J§

Cau 28:Trong I, biét z,z, 1a nghiém cua phuong trinh z2—+/3z+1=0. Khi do, téng binh
phuong cua hai nghiém cé gia tri bang:

A. 0. B. 1. C. 3. D. 2.3
Cau 29:Phuong trinh iz+2—i=0 (v6i 4n z) c6 nghiém Ia:
A. 1+1i. B. 1+2i. C. 1-2i. D. 1-i.
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Cau 30:Phuong trinh z* +4 =0 c6 nghiém la:

A £(1+i) va +(1-1). B. £(1+i) va £(2-i).

C. +(2+i) va £(1-i). D. £(2+1i) va +(2-1).
Cau 31: Cho s phic z=1—2i . Piém nao duéi day 1a diém biéu dién cua sé phcw =iz trén mit
phing toa do ?

A QL2) B. N(2:1) C. M(L-2) D. P(-2:1)

Cau32:Goi Ala diém biéu dién cua sé phuac 5+8iva B 1a diém biéu dién cua s phirc —5+8i. Chon
ménh dé dang trong cac ménh dé sau

A. Hai diém A va B ddi xang voi nhau qua truc hoanh.

B. Hai diém A va B ddi xtng véi nhau qua truc tung.

C. Hai diém A va B ddi xang véi nhau qua goc toa do O.

D. Hai diém A va B ddi xing voi nhau qua duong thang y = x.

) e 3+4i \
Cau 33:biém M biéu dien s6 phuc z = % cotoado la
i

A M(4-3) B. M (3,-4) C. M (3;4) D. M (-4;3)
Cau 34:Trong mit phang phirc, goi A, B, C lan lugt 1a cac diém biéu dién cua cac s6 phic
2, =—1+3i, z, =1+5i, z; =4+i. S6 phtic v6i diém biéu dién D sao cho ta giac ABCD la mét hinh
binh hanh la:

A 2+3i. B. 2—I.. C. 2+3i.. D. 3+5i..
Cau 35. Tim phan 40 caa s6 phic z =2 —i.

Al B. -i C.-1 D.i
Cau 36. Tim modun caa s phiac z=7-5i.

A. 74, B. 74. C. 24. D. /24,
Cau 37 .Tim diém biéu dién hinh hoc caa s phac z =8-9i.

A. M(8;9). B. M(8;-9). C. M(8;-9i). D. M(8:9i).
Cau 38: Goi A 1a diém biéu dién cua sé phuc z =2 + 5i va B 1a diém biéu dién cua sb phic

7’ = -2 + 5i. Tim ménh d¢ diing trong cic ménh d¢ sau: Hai diém A va B d6i xang véi nhau
qua

A. tryc hoanh. B. truc tung. C.gbctoaddp O.  D.duong thangy = x.

Cau 39 : Trong c4c khang dinh sau, khiang dinh nao dung?

A 3i2=3 B. 4’ =4 C. %iz :% D. J2i? =2



Cau 40: S6 phirc z = 2 + 3i duoc biéu dién boi diém M c6 toa do a:

A. (2;-3) B. (2;3) C.(2;3i) D.(2: i)

Cau 41. biém M trong hinh vé bén 1a diém biéu dién cua sb !
phtic z. Tim phan thuc va phan 4o cua sé phuc z. y

A. Phan thuc 1a —4 va phéan 4o 1a 3. 3
B. Phan thuc 12 3 va phan 4o 1a —4i.

C. Phan thyc 14 3 va phan o 1a —4.

D. Phan thyc 1a —4 va phan 4o 12 3i.
Cau42: Thugonz =i+ (2-4i) - (3-2i) ta duogc

A.z=1+2i. B.z=-1-2i. C.z=5+3i. D.z=-1-1i.
Cau : Thugonz = (2 + 3i)(2 - 3i) ta duoc

A z=4. B.z=13. C.z=-9i D.z=4-9i.

Cau 43: Cho hai s6 phtc z, =1+ 2i ; z, =2-3i . Phan thyuc va phan 4o caa sb phuc z, -2z,

A. 3. B. -3. C.8. D. -8.
Cau 44: Thugon z=i+(2—-4i)—(3-2i)ta dugc

A z=1+2i. B. z=-1-2i. C. z=5+3i. D.z=-1-i.
Cau 45: Cho sb phuc z :(\/§+3i )2 . Phan thuc va phén 4o cua sé phic z1a

A. -7 va 642i. B. 7va 642. C. —7Vva 62. D. 7 va 64/2i.
Cau 46: Cho s6 phuc z=2-3i. Phan thyc va phan ao cua sé phuc z° 1a

A. 46 va -9i. B. —46 va -9i. C. 46 va -9i. D. —46 va -9.
CAu 47: S6 phtc z=(1-i)? ¢c6 modun 1a:

A. 0. B. 1. C. 2 D. 4.
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1A 2B 3C 4C 5A 6B TA 8A 9A 10A
11A 12A 13D 14B 15B 16B 17B 18C 19B 20D
21A 22C 23B 24A 25C 26C 27B 28B 29B 30A
31B 32B 33D 34A
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